

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于虚拟货币交易场地,什么叫法定数字货币交易场所这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [哪里可以回收旧币?](#)
2. [原子币是合法吗](#)
3. [什么叫法定数字货币交易场所](#)
4. [比特币在中国合法吗](#)

哪里可以回收旧币?

你好!我是师傅很闲(持续更新文章、视频分享钱币收藏投资价值)也可免费鉴定现代纪念币、纪念钞,很高兴回答您的问题。如果喜欢师傅请记得点赞、关注我的头条号!

旧版人民币回收渠道可以选择有当地收藏品市场、网络交易渠道丰富如:某宝、某鱼、某东和和部分专业的钱币网站。在回收价值上纸币的品相也决定了是基本的价值,其次是旧钱币的版本距离年代越收藏价值越低,所以纸币的品相和版别也是非常重要的。

旧纸币品相低于5成以下,很少会有人收购这种品相旧钱币。目前市场的大部分还是收购6-9成新的一年旧币,特别是八九成新的旧纸币,某些品种价格非常高比如8050、80100、2元车工、枣红一角、背绿一角等品种,旧纸币收购商在每个地区收购价格也不太一样。

最后在出售旧纸币的时候,先了解自己手上的旧币的品相以及旧币的品种。第4套人民币硬币品种在收购价格上不会太高包括封闭硬币的话,也没有几个比较值钱,旧币量比较大的话有些会来上门收购,但是在收购之前必须先跟他了解价格,来避免不必要的纠纷产生。

若您也对钱币收藏有兴趣,欢迎在下方留言。

原子币是合法吗

原子币不是合法。随着区块链技术成为社会关注热点,被监管部门严厉打击的虚拟货币出现死灰复燃势头。

所有打着区块链旗号关于虚拟货币的推广宣传活动都是违法违规的。监管部门对于

虚拟货币炒作和虚拟货币交易场所的打击态度没有丝毫改变。

监管部门已经通盘部署，要求全国各地全面排查属地借助区块链开展虚拟货币炒作活动的最新情况。在下一阶段的工作中，监管部门将加大清理整顿虚拟货币及交易场所的力度，发现一起、处置一起。

交易虚拟货币平台的注册、备案信息及合法性，在虚拟货币的合法性尚未明确的情况，其投资交易不受法律保护

什么叫法定数字货币交易场所

所谓法定数字货币交易所是指数字货币之间或者数字货币与法定货币(以下简称法币)之间进行撮合的平台，是数字货币交易、流通和价格确定的场所。部分交易所可进行杠杆交易、量化交易、合约交易等操作。跟传统的交易所不同的是数字货币交易所交易的是一个虚拟的币种。当人们在不同币种或者法币之间进行兑换时，它不仅给大家提供平台以促成兑换，还通过为项目方提供币种发行、承销服务等获取一定的手续费并通过数字货币的流通收取交易费获利。

比特币在中国合法吗

比特币在中国是否合法呢?我们先来看看相关的文件和法规。

2013年12月5日，人民银行等五部委发布关于防范比特币风险的通知，这则通知中，明确了比特币不是货币，只是一种虚拟商品，那么由此可以看出，既然是虚拟商品，那么比特币是不受国家和法律保护的一种虚拟财产。并且通知中，还规定，金融机构和支付机构不得开展与比特币相关的业务。

细细去想和研究，就能发现，比特币说不上合不合法，它就是互联网诞生出来的，国家不承认其货币地位，更不保障其价值。2016年4月，央行则牵头开展了互联网金融风险专项整治工作，针对对涉嫌非法集资的“虚拟货币”相关行为进行了严厉打击，并对涉嫌非法集资、非法证券活动的ICO和比特币等虚拟货币交易场所，进行摸排研究，并及时发布公告，警示风险及要求定期整改或关闭，且部署各地开展整治。2017年9月4日，央行又发布《防范代币发行融资风险》公告，指出代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓虚拟货币，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等活动。2018年4月23日，来自央行、证监会、最高人民法院等11个部门的相关负责人，在银保监会，出席处置非法集资部级联席会议，并点名ICO的非法集资乱象。对于虚拟货币交易风险，央行条法司副司长龚雁在会议上指出，目前，全国摸排出的ICO平台和比特币等虚拟货币

交易场所已基本实现无风险退出。从上面可以看出，比特币是不能说合法或者不合法的，只是国家不鼓励进行比特币交易，也不支持相关的交易场所。虽然国家对比特币的态度是不认可其金融属性，但中国对比特币自身所属的区域链技术，则是支持及鼓励发展的。现在中国多个地方都在发展区域链技术并尝试应用到生活中来。

关于本次虚拟货币交易场地和什么叫法定数字货币交易场所的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。